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. Seleccione la respuesta correcta y explique por qué. Un electron que

tiene un n=2y m=0

a) Debe tener un ms=+1/2

b) Puede tener un =2

c) Puede tener un =0, 6 1

d) Debe tener un =1

. ¢Cual o cuales de las siguientes proposiciones son correctas para un

electron en un n=3 y m=2? Justificalo

a) El electron es un orbital d

b) El electron esta en la tercera capa principal

c) El electron puede estar en un orbital p

d) El electron puede tener un me=+1/2

. En relacion con las capas, subcapas y orbitales

a) ¢Qué nombre recibe la capa con n=3?

b) ¢cuantas subcapas se encuentran en este nivel?

c) ¢cuantos orbitales pueden tener los numeros cuanticos n=3 y
=17?

d) ¢cuantos orbitales pueden tener los numeros cuanticos n=3 y
m=17

e) ¢cual es el numero total de orbitales en el nivel 3?

. Para un electron en un atomo hidrogenoide que esta definido por un

valor de n=2 y de 1=1. ¢Cuanto vale su energia en J? ¢Cuanto vale el

modulo de su momento angular orbital? sCuanto puede valer la

componente L, de su momento angular orbital? Nota: utilice la

bibliografia para obtener el valor de las constantes que necesite.

. Determine el valor de r, como funcion de ao, para el que la

probabilidad de encontrar al electron es cero, cuando esta en un

orbital 3p en un atomo de hidrégeno. Realice la misma operacion

para el ion Li2*

. Represente en dos dimensiones la funcion Y(6,¢) para un orbital py

en el plano xy

. Determine en A cual es el radio de maxima probabilidad para el
electron en un orbital 1s del atomo de hidrogeno.
. Teniendo en cuenta que los puntos de maximo y minimo en las
funciones sen y cos coinciden con puntos de maximo para las
funciones sen?y cos?, determinar, para el orbital d.y,

a) cuales son las direcciones de maxima probabilidad.

b) Cuales son los valores de 0 y ¢ para los que la probabilidad se

anula
c) qué planos definen esos puntos en coordenadas cartesianas
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